



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Milojka Kolar Celarc

MINISTRICA

Štefanova 5
1000 Ljubljana
Slovenija

T: 01 478 60 03
F: 01 251 66 41
E: milojka.kolar-celarc@gov.si

Poslanica ministrice za zdravje

ob otvoritvi nadzidka Zdravstvenega doma Ljutomer, 21. 2. 2015

Zdravstveni dom Ljutomer s svojim delovanjem in razvojem kaže smer, kako se naj zdravstvene ustanove prilagodijo spremenjenim ekonomskim razmeram. S skrbnim gospodarjenjem in optimalno organizacijo dela ste uspeli preusmeriti prejeta sredstva v razvoj, kar je za paciente najpomembneje.

Te dni ste predali v uporabo kar tri nove sodobno opremljene ambulante družinske medicine, ki so povezane z referenčno ambulanto družinske medicine ter tako omogočili, da bodo referenčne ambulante družinske medicine pri vas lahko polno zaživele. Pridobili ste dvigalo, prijetno čakalnico in sodobno predavalnico, ki bo na razpolago predvsem pacientom, poleg tega, pa bo namenjena notranjemu izobraževanju zdravstvenega osebja. Že doslej ste izvajali številna predavanja in paciente usmerjali k zdravemu načinu življenja, sedaj boste lahko še bolj učinkoviti. Ob tem se zahvaljujem tudi občinam ustanoviteljicam, ki imajo posluh in po svojih močeh pomagajo pri razvoju svojega zdravstvenega doma.

Z zadovoljstvom ugotavljam, da zdravstveni dom Ljutomer, poleg uspešnega poslovanja, dobro izvaja in marsikje celo presega program predvidenih storitev. V sodelovanju z Ministrstvom za zdravje vam je uspelo uvesti nove dejavnosti, kot sta fizioterapija in kardiologija. V zdravstvenem domu Ljutomer ste uspešni tudi pri razvoju preventive, vaše ekipe nujne medicinske pomoči se na tekmovanjih uvrščajo med najboljše, vaš projekt mreže javno dostopnih avtomatskih eksternih defibrilatorjev (AED) je med uspešnejšimi v državi. Imate kar šest (6) mladih specializantov družinske medicine, kar je dolgoročno za primarno zdravstvo izjemnega pomena.

Zdravstvene domove, ki so kot ustanove najbližje pacientom, bo potrebno v naslednjem obdobju še bolj okrepiti in prilagoditi njihovim uporabnikom. Ta proces v državi že poteka, imamo številne dobre primere vodenja in poslovanja, ki bodo zgled za celotno zdravstvo.

Vsem zaposlenim in vodstvu zdravstvenega doma Ljutomer iskreno čestitam za dobro poslovanje, za vaše razvojno naravnost in vašo usmerjenost k pacientom. Želim vam, da boste nadaljevali v začrtani smeri, da vas bodo ustanovitelji še naprej podpirali, z veseljem pa vam bomo stali ob strani tudi na ministrstvu.

Milojka Kolar Celarc
Ministrica